

УДОСКОНАЛЕННЯ ВНУТРІШНЬОГО КОНТРОЛЮ ФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ ДІЯЛЬНОСТІ ТОВ «ФАКТОР-ДРУК»

Мельник М.М.

*Національний технічний університет
«Харківський політехнічний інститут», м. Харків*

Внутрішній контроль на ТОВ «Фактор-друк» забезпечує суб'єкт управління інформацією про результати фінансово-господарської діяльності та суттєво впливає на процес підготовки, прийняття та реалізації управлінських рішень. Саме тому належна організація внутрішнього контролю на підприємстві дає можливість здійснювати суцільне спостереження за використанням і збереженням фінансових ресурсів, необоротних та інших активів, ефективним використанням коштів і майна, станом і достовірністю бухгалтерського обліку та фінансової звітності, своєчасно виявляти і попереджати порушення, підвищувати якість та оперативність прийняття управлінських рішень [1, 2]. Офіційні статистичні дані свідчать про те, що у 2017 р. прибутки підприємств збільшилися до 4933,2 млн. грн, порівняно з 4753,9 млн. грн в 2016р., проте в 2018р. зменшилися до 4743 млн. грн. Щодо збитків, то ми бачимо тенденцію до збільшення збитків в 2017 р порівняно з 2016 р. , а в 2018р. вони кардинально змінилися в позитивну сторону та зменшилися до 783,2 млн. грн. Тобто ми спостерігаємо позитивну тенденцію до зменшення збиткових підприємств [3, 4]. Внутрішній контроль фінансових результатів повинен охоплювати моніторинг всієї діяльності підприємства, адже кожна дія, кожна здійснена господарська операція операція прямо чи опосередковано впливає на кінцевий результат господарювання [5]. Саме тому лише для повного та ефективного контролю фінансових результатів недостатнім буде лише проконтролювати правильність обчислення прибутку (збитку), який отримало ТОВ «Фактор-друк» за певний період, проаналізувати причини його зміни в порівнянні з минулим періодом чи плановими показниками, а дуже важливим є попередній та поточний контроль протягом всіх циклів діяльності, що дає змогу оперативно здійснювати вплив на результат господарювання, оцінювати ефективність дій та переглядати прийняті рішення.

Література:

1. Єршова Н. Ю. Шляхи вдосконалення системи внутрішнього контролю на підприємстві. Вісник ДДФА : Економічні науки : наук.-теор. журн. - Дніпропетровськ: ДДФА. 2013. С. 171–176.
2. Бутинець Т.А. Розвиток науки господарського контролю: проблеми теорії, методології, практики: монографія. Житомир: ЖДТУ, 2011. 772 с.
3. Державна служба статистики – Електроний документ. Режим доступу: <http://www.ukrstat.gov.ua/>
4. Єршова Н.Ю. Оцінка стану підприємств промисловості на основі статистичного аналізу. Вісник Харківського національного університету. 2008. № 802. С.68–71.
5. Єршова Н.Ю. Удосконалення методичного підходу до аналізу оборотних коштів як фактору ефективності діяльності промислового підприємства. URL: <http://archive.kpi.kharkov.ua/files/29348/>.